

Datablad

ORANGE POWER PLUS

Powerreiniger

- Superconcentraat op basis van sinaasappelolie
- Grote vetoplossingskracht
- Ideaal bij hardnekkig vuil
- Met aangenaam frisse geur

Efficiënt super concentraat van sinaasappelolie met zeer grote vetoplossingskracht - voor bijzonder hardnekkig vuil dat andere reinigers niet kunnen oplossen.

Toepassingsbereik

proWIN ORANGE POWER PLUS blinkt uit door zijn lage gebruikskoncentratie met groot effect. De speciale reiniger verwijdert vette aanslag, evenals lijm, hars, kauwgom, inkt- en balpenvlekken optimaal. Bovendien kan het vieze geuren verwijderen en gebruikt worden voor de reiniging van waterbestendige oppervlakken. Perfect schoon en een frisse geur tegelijkertijd.

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Geconcentreerd toepasbaar of als mengsel met water in een verhouding van 1:1000 (afhankelijk van de mate van vervuiling).

Behandel hardnekkig vuil eerst puur. Na een korte inwerktijd bevochtigen met water.

Voor oppervlakken adviseren wij een mengsel met water in een verhouding van 1:100 (15 ml op 1,5 l water).

Veeg daarna de resten reinigingsmiddel met veel water af.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken.

Test de materiaalverdraagbaarheid van kunststof, gelakte oppervlakken en rubber op een niet zichtbare plek. Niet gebruiken op acrylaat, rubber, polycarbonaat, zachte PVC, polystyrol, hout, natuursteen, verzegelde of hete oppervlakken.

Niet gebruiken als etherische- of lampenolie (ontbrandingsgevaar).

Niet sprayen!

Toepassingsvoorbeelden:

Afzuigkappen, keramieke kookplaten, betegelde spatwanden, keramieke oppervlakken, RVS oppervlakken, glas, vuilnisbakken (1:1000), dierenkooien (1:1000), hard kunststof (HDPE), voor het losweken van behang (1:100 - 1:1000, afhankelijk van de dikte en structuur van het behang (voor gebruik het oppervlak perforeren en met een standaard spons aanbrengen).

Tip:

Voor het aanbrengen adviseren wij

- UNIVERSEEL
- Duo Pad HURRICANE

Voor de dosering adviseren wij het gebruik van onze maatbeker (accessoires).

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Gevaar.

Ontvlambare vloeistof en damp. Kan dodelijk zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terechtkomt. Veroorzaakt huidirritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Buiten het bereik van kinderen houden.

Let op:

Deze etikettering heeft altijd betrekking op het product zoals het op de markt is gebracht en niet op de gebruiksklare reinigungsoplossing. In de aanbevolen dosering (1:1000) zou het mengsel volgens de CLP-verordening niet meer etiketteringsplichtig zijn.

Verklaring van inhoudsstoffen

SULFATED CASTOR OIL
CITRUS DULCIS OIL
LIMONENE
CAPRYL GLUCOSIDE
CAPRYL GLUCOSIDE
ALCOHOL
LINALOOL
PARFUMS
CITRAL
LACTIC ACID
CITRONELLOL
GERANIOL
FARNESOL

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie over de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

≥ 30% anionogene oppervlakactieve stoffen, ≥ 30% alifatische koolwaterstoffen, < 5% niet-ionogene oppervlakactieve stoffen, parfums (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, CITRONELLOL, GERANIOL, FARNESOL)

Technische gegevens

pH-waarde niet vastgesteld

Kleur: bruin

Geur: sinaasappel

Vegan

Inhoud

500 ml fles

1000 ml fles

Verpakking

Recycling PET-fles (100% PCR) met kindersluiting (KISI)

Fiche technique

ORANGE POWER PLUS

Nettoyant puissant

- Superconcentré à base d'huile d'orange
- Grand pouvoir dégraissant
- Idéal pour les encrassements tenaces
- Avec un agréable parfum frais

Super concentré économique à l'huile d'orange avec un pouvoir dégraissant élevé pour les encrassements particulièrement tenaces qui ne peuvent pas être éliminés par d'autres nettoyants.

Domaine d'utilisation

proWIN ORANGE POWER PLUS séduit par sa grande efficacité avec une faible quantité d'utilisation. Le produit de nettoyage spécial décolle idéalement les dépôts gras ainsi que la colle, la résine, le chewing-gum, les taches de peinture et de stylo. En outre, il peut éliminer les odeurs et peut être utilisé pour le nettoyage des surfaces résistantes à l'eau. Pour une propreté parfaite et un parfum frais.

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Concentré ou dilué à l'eau dans un rapport allant jusqu'à 1/1000 (en fonction du degré de salissure).

Traiter dans un premier temps les salissures tenaces à l'état pur. Laisser agir brièvement, puis mouiller avec de l'eau.

Pour les surfaces, nous recommandons une dilution à l'eau dans un rapport de dilution de 1/100 (15 ml pour 1,5 litres d'eau).

Éliminer ensuite les résidus de nettoyage et la saleté en essuyant abondamment avec de l'eau.

Important :

Veuillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces à nettoyer ! Pour les matières synthétiques, les surfaces laquées / peintes ou le caoutchouc synthétique, tester la compatibilité du produit avec le matériau sur une partie cachée.

Ne pas utiliser sur les acrylates, le caoutchouc naturel, le polycarbonate, le PVC souple, le polystyrène, le bois, la pierre naturelle, les surfaces vitrifiées ou surfaces chaudes.

Ne pas utiliser comme huile aromatique ou huile de lampe, en raison du risque d'inflammation.

Ne pas vaporiser !

Exemples d'utilisation :

hottes, plaques vitro-céramiques, carrelages, revêtements céramiques, surfaces en inox, verre, poubelles (1/1000), cages d'animaux (1/1000), matières plastiques rigides (PEHD), pour décoller le papier peint (1/100 - 1/1000, en fonction de l'épaisseur et de la structure du papier peint. Avant l'utilisation, grener la surface et appliquer avec une éponge ordinaire.)

Astuce :

Pour l'application, nous vous recommandons

- UNIVERSEL
- Duo Pad HURRICANE

Pour le dosage, nous vous recommandons d'utiliser notre gobelet doseur (accessoire).

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le règlement (CE) n° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Danger.

Liquide et vapeurs inflammables. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Provoque une irritation cutanée. Peut provoquer une allergie cutanée. Provoque une sévère irritation des yeux. Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

N.B.

Cet étiquetage s'applique toujours au produit commercialisé et non à la solution de nettoyage prête à l'emploi. Dans le dosage recommandé (1/1000), le mélange ne serait plus soumis à l'obligation d'étiquetage, selon le règlement CLP.

Déclaration des composants

SULFATED CASTOR OIL

CITRUS DULCIS OIL

LIMONENE

CAPRYL GLUCOSIDE

ALCOHOL

LINALOOL

PARFUMS

CITRAL

LACTIC ACID

CITRONELLOL

GERANIOL

FARNESOL

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

≥ 30 % agents de surface anioniques, ≥ 30 % hydrocarbures aliphatiques, < 5 % agents de surface non ioniques, parfums (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, CITRONELLOL, GERANIOL, FARNESOL)

Données techniques

Valeur du pH non déterminée

Couleur : marron

Odeur : orange

Végan

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Bouteille 1000 ml

Contenant / emballage

Bouteille PET recyclée (100 % PCR) avec bouchon sécurité enfants

Datenblatt

ORANGE POWER PLUS

Kraftreiniger

- Superkonzentrat auf Basis von Orangenöl
- Hohe Fettlösekraft
- Ideal bei hartnäckigen Verschmutzungen
- Mit angenehmem Frischduft

Ergiebiges Superkonzentrat aus Orangenöl mit stärkster Fettlösekraft - für besonders hartnäckige Verschmutzungen, die andere Reiniger nicht lösen können.

Anwendungsbereich

proWIN ORANGE POWER PLUS besticht durch seine geringe Einsatzkonzentration bei großer Wirkung. Der Spezialreiniger löst optimal Fettablagerungen sowie Klebstoff, Harz, Kaugummi, Farb- und Kugelschreiberflecken. Zudem kann er schlechte Gerüche entfernen und zur Reinigung wasserfester Oberflächen eingesetzt werden. Für perfekte Sauberkeit bei gleichzeitigem Frischduft.

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Konzentriert oder bis zu einer Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:1000 anwendbar (abhängig vom Verschmutzungsgrad).

Hartnäckige Verschmutzungen zunächst pur behandeln. Nach kurzer Einwirkzeit mit Wasser benetzen. Für Oberflächen empfehlen wir eine Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:100 (15 ml auf 1,5 l Wasser). Reinigungsrückstände und Schmutz anschließend mit reichlich Wasser abwischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen.

Materialverträglichkeit bei Kunststoff, lackierten Oberflächen und Gummi an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht auf Acrylaten, Kautschuk, Polycarbonaten, Weich-PVC, Polystyrolen, Holz, Naturstein, versiegelten oder heißen Oberflächen anwenden.

Nicht als Aroma- und Lampenöl einsetzen (Entzündungsgefahr).

Nicht sprühen!

Anwendungsbeispiele:

Dunstabzugshaube, Ceranfeld, Fliesenspiegel, Keramikoberflächen, Edelstahlflächen, Glas, Mülltonne (1:1000), Tierkäfig (1:1000), Hartkunststoff (HDPE), zum Ablösen von Tapeten (1:100 – 1:1000, je nach Dicke und Struktur der Tapete. Vor der Anwendung Oberfläche perforieren und mit einem handelsüblichen Schwamm auftragen.)

Tipp:

Zum Auftragen empfehlen wir

- UNIVERSAL
- Duo Pad HURRICANE

Zur Dosierung empfehlen wir unseren Messbecher (Zubehör).

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Gefahr.

Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Merke:

Diese Kennzeichnung bezieht sich immer auf das in Verkehr gebrachte Produkt und nicht auf die anwendungsfertige Reinigungslösung. In der empfohlenen Dosierung (1:1000) wäre die Mischung nach CLP-Verordnung nicht mehr kennzeichnungspflichtig.

Deklaration der Inhaltsstoffe

SULFATED CASTOR OIL
CITRUS DULCIS OIL
LIMONENE
CAPRYL GLUCOSIDE
ALCOHOL
LINALOOL
PARFUMS
CITRAL
LACTIC ACID
CITRONELLOL
GERANIOL
FARNESOL

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <https://www.prowin.net>
E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

≥ 30% anionische Tenside, ≥ 30% aliphatische Kohlenwasserstoffe, < 5% nichtionische Tenside, Duftstoffe (LIMONENE, LINALOOL, CITRAL, CITRONELLOL, GERANIOL, FARNESOL)

Technische Daten

pH-Wert nicht bestimmt

Farbe: braun

Geruch: Orange

Vegan

Gebinde

500 ml Flasche

1000 ml Flasche

Behältnis / Verpackung

Recycling PET-Flasche (100% PCR) mit Kindersicherheitsverschluss (KISI)